
В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший заместитель начальника учреждения ФСИН России, обвиняемый в превышении полномочий

Ванинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего заместителя начальника исправительного учреждения в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов государства).

По версии следствия, мужчина в мае 2021 года привлекал заключенных к выполнению хозяйственных, погрузочно-разгрузочных и строительных работ для личных нужд, чем нарушил пропускной режим исправительного учреждения, режим отбывания осужденными назначенного судом наказания, права и законные интересы граждан, общества и государства.

По уголовному делу следователем при участии УФСБ России по Хабаровскому краю и отдела собственной безопасности УФСИН России по Хабаровскому краю проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы. Допрошен значительный круг свидетелей, изобличивших обвиняемого в совершении инкриминируемого преступления, осмотрены и приобщены к материалам уголовного дела вещественные доказательства, получены результаты оперативно-розыскной деятельности. Обвиняемый вину не признал.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1745771>

